

烟台以人民为中心提升公交服务品质

今后小区建到哪公交就要开到哪

为进一步提升烟台市公交服务品质和保障能力,12月1日,烟台市运管处和公交集团相关领导分成六个督导小组,开展“文明城市创建,我们在行动”活动。他们深入线路、场站、路队、班组,与乘车市民沟通交流座谈,调研了解最基层、最一线企业基本情况,共同为烟台公交未来把脉。

1日下午2点,烟台公交集团党委书记、董事长杜丕隆带

领集团领导班子成员,与市交工委党委委员、运管处处长栾琪琳等一行深入基层一线、走进公交车厢、站点,倾听市民乘客呼声。

座谈中,烟台公交集团党委书记、董事长杜丕隆传达了全市精神文明建设总结表彰暨争创第六届全国文明城市工作动员大会精神,部署了城区公交企业整合后的发展规划。杜丕隆说,当前市委市政府推出

了公交优先发展战略,公交干部职工要立志把新公交做成城市的名片,做到“工厂建在哪,学校建到哪,小区建到哪,公交就要开到哪”,真正把以人民为中心的发展理念体现出来。

会上,烟台市交工委党委委员、运管处处长栾琪琳针对市区公交企业整合后如何编织好城区公交“一张网”,给出具体思路和答案。

栾琪琳说,首先是织密一张覆盖网。高水平编制市区公交线网优化专项规划,运用大数据、云计算等先进技术分析客流走廊,用规划引领织好一张覆盖网。其次,构建一张便民网。积极争取财政资金,大力完善公交场站布局,改善公交站亭设施,购置新型大容量新能源空调公交车,不断提升市民出行体验。第三,畅通一张运行网。推动实施“一票

制”等普惠的票制票价改革,让利于民,同时,积极配合有关部门大力施画公交专用道,并辅以信号优先,保障公交路权优先,提升公交运营速度和效率。最后打造一张智慧网。运用“互联网+公交”,提升公交智能调度、信息发布、快捷支付、应急管理等信息化、智能化水平。

(烟台晚报)

济南

凤凰路隧道首设慢行车道

济南凤凰路隧道进展神速,12月3日,记者探访了即将通车的隧道。

目前,隧道具备通车条件,凤凰路肠梗阻彻底打通。本月底绵延13公里的凤凰路将真正实现全线贯通,工业北路高架与二环南路高架将“牵手”,开车仅需13分钟。

据了解,凤凰路隧道于2017年6月份开始施工,隧道全长745米,采用双向掘进的组织原则施工。10月5日,实现了双洞的初次贯通,10月底实现了二次贯通。凤凰路隧道为双向六车道,两隧道间距8.5米,隧道建筑限界高度5米,限界宽度14米。每个洞口的三条车道宽约3.5米、3.5米以及3.75米。“这条路设置了人行和自行车道,电动车也能走,这是济南唯一的一条可以走慢行车道的隧道,还要安装护栏,支持绿色出行。”济南交通委设施处负责人说。

(济南时报)



医疗服务送上门

近日,医护服务队给瘫痪卧床的杨发祥老人进行骨密度检测。依托街道财政支持,青岛市西海岸新区红石崖街道社区卫生服务中心成立上门医疗服务队,为辖区内困难家庭的失能、失智人员提供巡诊、体检、健康咨询评估等免费的基础医疗服务,为困难家庭送温暖。(新华社)

聊城

建成122个艾滋病快速检测点

近日,“2018年世界艾滋病日主题宣传活动”暨“全市艾滋病检测咨询月”启动仪式在聊城运河文化博物馆小广场举行。本次活动由聊城市卫生和计划生育委员会主办,聊城市疾病预防和控制中心承办,聊城大学、聊城大学东昌学院、聊城职业技术学院协办。

记者了解到,聊城市疫情自2010年以来,呈上升趋势,但全市整体疫情仍呈低流行水平,发病年龄集中在20—39岁,男女比例逐渐增大,从2009年的2:1增长到目前的7:1。聊城市疾病预防控制专家介绍,艾滋病自1981年被发现,对人类的生存、社会和经济发展造成了严重危害。目前,聊城全市已建立自愿咨询检测门诊25家,艾滋病初筛实验室42家,全市122个乡镇卫生院/社区卫生服务中心均建立了规范的艾滋病快速检测点,基本做到了艾滋病检测全覆盖,提高了HIV/AIDS的发现率。

(聊城晚报)

德州 | 工程项目审批时间不超45个工作日

近日,德州市召开《德州市工程建设项目建设制度改革行动方案》解读新闻发布会。

工程建设项目建设制度改革“放管服”改革,进一步转变政

府职能、优化营商环境的重点、难点和关键内容。据悉,《德州市工程建设项目建设制度改革行动方案》从精简审批服务事项和审批环节、优化审批流程、

创新审批方式、完善审批体系等方面,对德州市工程建设项目建设制度改革进行全流程、全覆盖改革,确保2018年11月起,全市范围内社会投资工业和民

用建筑工程,从项目立项(获得土地)到竣工验收的审批时间累计不超过45个工作日。

(德州晚报)

临沂

五项措施做好危险废物治理

日前,临沂市政府印发《临沂市打好危险废物治理攻坚战作战方案(2018—2020年)》,从强化危险废物源头控制、着力提升危险废物利用处置能力、推进医疗废物城乡一体化处置、持续强化进口固体废物管理、提升危险废物处置全过程监管能力五项重点任务着手,加快实施“十三五”危险废物处置设施建设规划,强化进口固体废物加工利用管理,全面提升危险废物污染防治水平,努力实现全部危险废物“减量化、资源化、无害化”的目标。

根据要求,对评估考核实绩突出的,进行表扬;对工作拖沓、履职不力、逾期未完成规定任务的,采取通报批评、公开约谈、媒体曝光等措施,督促问题整治,并启动问责程序。

(沂蒙晚报)

淄博 | 给高危行业系上“保险带”

淄博现在正处在新型工业化、城镇化快速发展和产业转型升级、新旧动能转换的关键时期,同样也处于安全事故“多发高发”期。为防止企业在生产经营活动中发生生产安全事故,造成的从业人员或者第三者的身亡以及第三者的直接财产损失,2018年淄博在全市范围内开展了强制实施安全生产责任保险(以下简称:安责险)的试点工作。

2018年淄博市人民政府办公厅下发了《淄博市人民政

府办公厅关于开展全市高危行业强制实施安全生产责任保险试点工作的通知》,提出在全市范围内的高危行业领域强制实施安责险,在化工行业全面推行,在其他行业领域积极推广。试点工作自2017年11月起至2019年12月底。

为确保安责险制度落到实处,为企业提供专业优质的风险监测服务,中华联合财产保险股份有限公司淄博中心支公司委托第三方安全技术服务公司组织专家为其承保的企业进

行防灾减损服务。为企业提供的服务内容包括发放安全学习材料、现场隐患排查、双重预防机制建设和运行情况、标准化运行情况等。参保企业负责人张先生表示,安责险保费低、保障大,项目方只要交很少的钱,就可以让企业和企业里的工作人员获得安全保障,不啻为企业系上了“保险带”,给工人们加了“护身符”。

据悉,2018年淄博市矿山、危险化学品、烟花爆竹、交通运输、建筑施工、民用爆炸物

品、金属冶炼、渔业生产等高危行业企业投保保费政府补贴50%,单个企业每个保险期限内享受的保费补贴最高不超过100万元。保障内容为:投保企业的从业人员和第三者的每人伤亡责任限额50万元、每人医疗费用责任限额10万元,第三者财产损失限额10万元,此外,还可对紧急抢险救援、事故善后处理、事故鉴定等费用进行约定赔偿。

(淄博晚报)